

“春风行动”进乡村

让群众实现家门口工作

荥阳举行就业系列服务活动

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋 李光宇 文图)原来一直在郑州富士康做一线普工,离家远工作还很累。今年想在离家近的地方找个工,听说广场这边有招聘会就过来看看。正在填写求职登记表...

晓更告诉记者,2月19日到3月18日,荥阳市人社局还将持续举办十余场招聘会,“政策宣传周”“技能助就业”“送岗位进乡镇”等一系列活动,充分发挥“春风行动”帮扶就业、宣传政策的积极作用。

也十分积极,早早摆好了桌子,招聘信息牌、用工登记表、公司宣传资料、报名表中性笔一应俱全。中联收获有限公司副总经理满金海告诉记者,因为企业不断壮大,生产岗位越来越多,公司内装备制造、机械制造、生态农业、新材料制造、服装加工、教育培训等12个行业,提供行政管理、销售策划、焊工、餐饮服务...



此次招聘会是就业系列服务活动的开端

中牟举办2016年大型人才招聘会

本报讯(记者 卢文军 通讯员 鲁杰 婷)中牟县2016年“春风行动”大型人才招聘会2月19日成功举办。

参加此次招聘会的单位有河南万邦、河南弘亿庄园、郑州华强、郑州比克电池、郑州东工、中牟县广播电视台等中牟县境内的206家企事业单位和郑州市人社局职业中心“送岗位下基层”23家企业,提供工作岗位5200多个,涉及汽车及装备制造、房地产、电子信息、食品加工、市场营销、服务等诸多行业。

中牟县人社局人才交流服务中心负责人告诉记者,此次招聘会以“搭建供需平台,促进转移就业”为主旨,旨在更好地解决节后求职者的就业需求和企业的用工需求,希望通过此次招聘会让更多的求职者在家门口就能找到一份满意的工作,让用人单位能够招聘到合适的人才,满足单位的用工需求。

打通绿色通道 实施精准扶贫

登封为贫困户就业牵线搭桥



西爻村村民在TATA木门厂区进行招工登记

本报讯(记者 李晓光 通讯员 心泽 晓慧 文图)“大家排好队,准备好身份证进行登记。”2月19日一大早,在登封市产业集聚区TATA木门厂厂区门口,一批石道乡西爻村村民刚下车,工作人员就带领大家通过绿色通道进入厂区进行招工登记。

在TATA木门绿色通道登记处,工作人员用电脑认真的登记着这批村民的基本信息。村支书曹兰英一边忙碌着招呼村民登记,一边打电话联系其他正在路上的几个村民尽快赶到进行招工登记。曹兰英说,石道乡是登封有名的贫困村,西爻村更是个贫困村,近几年煤矿形势也不好,好多劳动力在家没事可干,这次通过登封宣传部扶贫工作队和厂方之间牵线搭桥,我们组织了20位村民来这里应聘招工,随后还有第二批、第三批到产业集聚区其他企业进行应聘,将会有更多村民迈进在家门口就业脱贫的快速通道。

宣传部扶贫工作队负责人介绍,去年以来,经过在扶贫点认真调研,我们感到,实现家门口就业是让贫困户快速脱贫的便捷之路,我们积极主动到市产业集聚区了解企业用工缺口,就这样我们找到了一条精准发力、精准扶贫的好路子。TATA木门后勤经理李光也表示,我们用工也需要对外发布信息,宣传部扶贫工作队做了件让企业和精准扶贫工作都受益的好事。

新郑多措并举治理大气污染

力争年底前淘汰黄标车

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)从市民群众强烈关注的环境问题入手,多措并举,力争城市空气质量和市民群众生活环境质量显著提升。近日,记者从新郑市了解到,今年该市将从扬尘治理、煤污控制等方面入手,强化辖区环境治理,使城市环境和空气质量得到进一步改善。

据了解,根据大气污染防治的安排部署,在遏制扬尘污染方面,新郑市将加强施工扬尘监管,要求市区所有工地按照“6个100%”的标准整治达标,要求市区建筑工地文明施工达标率达到100%。控制道路扬尘污染,提高城市道路清扫、冲洗的机械化率,力争2016年底,中心城区机械化清扫冲洗率达到85%;加强渣土运输车辆监督管理,严厉打击无资质、标识不全的运输车辆,杜绝道路遗撒。

燃煤污染控制方面,2月底前完成辖区散煤普查,并加快煤炭清洁化利用;加强建成区居民生活用煤管理,引导居民改用天然气、电等清洁能源,同时加强农村燃煤等散源管控;对10蒸吨(含)以下燃煤锅炉进行排查和治理,7月1日起按照新标准要求做到达标排放,不能达标排放的一律停产整治。

工业大气污染防治方面,对辖区碳素、耐材、石灰等行业进行排查治理,力争年底,按照新标准要求做到达标排放,不能达标排放的一律停产治理;继续强化土小企业清理取缔,发现一起,取缔一起。

控制机动车污染方面,加大黄标车淘汰,力争年底前基本淘汰全市范围内的黄标车。

召开2016年双创大会

新密市再掀新年大众创业潮

本报讯(记者 张立 通讯员 王凯利)新年伊始,新密召开2016年创业创新大会,动员全市上下进一步积极行动,推动大众创业、万众创新持续深入开展,再掀新年大众创业热潮。

该市结合区域特点和产业发展,有重点地搞好创业项目开发。围绕现代商贸业发展,开发连锁加盟等商贸服务项目;开发文化服务和文化创意应用等创业项目;开发高新技术产业项目。对于开发的创业项目,要按照市场化运作模式及时向社会推介。

依托新密市人社局和新密市创业就业服务中心,建立创业服务平台,组织开展创业培训、专家指导、能力测评、项目推介、小额贷款服务、成果展示等工作。建立创业项目资源库和项目评估推介制度,形成有效集和咨询服务,建立创业者信息管理服务体系,设立创业服务热线,接受创业者的咨询和投诉,及时提供后续服务和跟踪指导。

充分利用创业孵化基地的优势作用,以政策扶持、担保贷款、创业补贴、房租补贴等方式,为创业企业的生成和发展提供低成本、高效率的服务。增强基地造血功能,突出新密古城、民俗等文化特色,营造更好的创业氛围,不断提升服务功能,完善服务设施,优化服务环境,加大资金扶持力度。



24岁小伙儿开办无人机“驾校”

——90后极客的创业人生

本报记者 张立文/图



杨帅方(右)在操作无人机

荥阳三获“国家卫生城市”殊荣

本报讯(记者 史治国 通讯员 张海霞)近日,国家卫计委在官网发布通报,荥阳市被重新确认为国家卫生城市(区)名单,豫龙镇、广武镇、乔楼镇、金寨乡荣获国家卫生乡镇。

这是自1997年荥阳市开展创卫工作以来,2007年被授予“国家卫生城市”荣誉称号,2011年“创卫”成功后,经过努力奋斗第二次“创卫”成功。

创卫不易,守卫生更难。为确保各项指标达到《国家卫生城市标准》,2015年,荥阳市政府共投资5000多万元改善城区硬件设施,升级改造康泰路、广武路、建设路、站南路等9条道路,复修市政法街、老城大街、闻新街等7条背街小巷,维修市区主次干道及背街小巷9000平方米,硬化改造黑张村、西张寨村、吉家寨村、惠沟村等城中村和城乡接合部,升级改造兴华市场、老城菜市街、钢材市场,改造城区破产企业及老旧小区楼院300多个。

荥阳市创建指挥部60多名创卫督查员,每天骑着自行车穿梭在大街小巷,看卫生、查问题、抓整治、促提高。城管、公安、交通、环保等单位执法人员联合行动,向露天烧烤、乱堆乱放、占道经营等陋习宣战。食药、卫计、工商、质监等部门执法人员挨门挨户督促、指导,成功取缔20余家小作坊,3000多家“五小”门店卫生全部达标。

民间社火与少林武术碰撞交融

登封特色文艺登上央视屏幕



嵩山社火——颍阳闹歌

本报讯(记者 李晓光 通讯员 心泽 俊超 文图)大年初三至今,少林武术之乡登封市委宣传及各乡镇组织的一连串民间社火汇演活动精彩纷呈,极大丰富了当地群众的“双节”文娱生活,尤其传统社火表演和少林功夫相互交融,形成了你中有我、我中有你的“登封特色”,受到央视等媒体的关注。

今年“双节”期间,登封共安排了一系列20多项文化娱乐活动,舞狮、舞龙、敲盘鼓、扭秧歌、挑花篮、踩高跷、吹唢呐、舞闹歌、猩猩怪等嵩山传统文艺形式,掀起一波接一波的欢庆热潮,渲染了“乡风”、醇厚了“民风”,深受广大群众欢迎。

2月20日(农历正月十三),嵩山中岳庙山门前广场上,登封市2016春节群众文化展演隆重举行。在锣鼓喧天的氛围中,颍阳闹歌、徐庄舞龙、宣化高跷、中岳办小黑驴技艺尤其精湛,你不让我,我不让你,激烈、热闹、精彩纷呈,冲击力十足。

记者在此次文化展演现场看到,少林武术和嵩山文艺更加紧密的融为一体,塔沟和鹤坡等武校组织的舞狮舞龙表演更具专业水准,提升了登封社火表演的火爆程度和档次,成为群众非常喜爱的节目。在中岳庙山门前西侧,十八般兵器、猴拳、蛇拳、童子功、蛤蟆功等轮番上阵,旁边两个“猩猩怪”和“狮子”一边翻腾跳跃,一边打诨搞怪,惹得现场观众阵阵欢笑。中岳街头的宋大爷说:“今年的猩猩怪比去年的更好看,主要是武术打动作看着得劲有趣。”

登封2月20日举办的文艺展演,受到了央视的关注,通过直播卫星传入央视财经频道演播室,在《第一时间》栏目做了四分钟的连线直播,把嵩山文化的魅力传递给了全国观众。

巩义耐材产业集聚区跻身省中小企业特色产业集群

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市了解到,省工信委日前认定10个2015年中小企业特色产业集群,其中巩义市耐材产业集聚区榜上有名。

据了解,本次认定的中小企业特色产业集群分别是河南万邦国际农产品物流园(农产品物流)、郑州华南城(商贸物流)、桐柏县安棚化工专业园区(碱硝化工)、南阳方城超硬材料产业园(超硬材料)、虞城县产业集聚区(工量具)、扶沟县产业集聚区(纺织)、项城市产业集聚区(医药)、汝南县产业集聚区(新能源电动车)、济源市虎岭产业集聚区(装备制造)、巩义市耐材产业集聚区(耐火材料)。

记者了解到,中小企业特色产业集群是指依托相关产业集聚区、工业园区、小企业创业基地和各类特色园区,以中小企业为主体,以特色产业为支柱,形成一定产业规模和企业集聚、产业链条完整、自主创新能力强、发展前景好、辐射带动作用大、具有较高知名度和特色、完善的公共服务平台的产业集群。我省对特色产业集群实行动态管理,每两年复核一次,对不合格的予以撤销。对经认定的特色产业集群,我省将对其在建设公共服务平台、小企业创业基地、融资担保机构、人才培训基地、参展参会等方面予以重点扶持。

女驴友嵩山遇险 救援队雪夜营救

本报讯(记者 李晓光 通讯员 刘少利)21日下午,来自山东的驴友团下山过程中1名女驴友不慎摔伤。得到消息后,河南户外救援总队、偃师、登封三地救援队连夜赶往嵩山。经过6个小时搜救,队员们和登封消防队员成功将被困驴友全部营救下山。

21日16时30分,壹基金救援联盟河南户外救援总队接到报警,35名山东驴友在位于灵霄大峡谷和白道洞附近,其中1名叫“四姐”的女驴友摔伤,被困困山上,请求救援。16时35分,偃师救援队接到河南户外救援总队指令,迅速集结队员,向嵩山方向出发。

一路上,我们与求救的驴友队员们和登封消防官兵不断保持着联系了解情况,得知一名女驴友摔伤,头部两处出血,左肋骨疑似骨折。偃师户外救援队队长“东乡客”说。

19时30分,各路救援队队员相继抵达。经协商,偃师和登封两地救援队员背负装备向将军庙靠近接应。据该驴友团中一位姓鬼的先生说,他们是通过QQ群相约到嵩山攀登的。在河南一网友的引领下从玉皇沟进山,下午2点多开始下山。下山过程中,因突降雨雪,“四姐”脚未踩实滑落山坡,造成左肋骨和头部摔伤,所幸被灌木丛卡在悬崖边。

23时20分,消防官兵和救援队员顺利将被困驴友安全护送到山底,伤者被送往登封市人民医院救治。